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学校だより                   ２０２２年２月２８日   

 

  

 

学校評価アンケートへのご協力ありがとうございました。 

保護者の皆様には、お忙しいなか学校評価アンケートへのご協力ありがとうございました。 

学校だよりでは、今後何回かに分けて結果の紹介ならびに分析について報告していきます。 

〈児童のアンケート結果から〉 
質
問
内
容 

一 

わ
た
し
は
、
あ
い
さ
つ
を
よ
く
し
て
い
る
。 

二 

わ
た
し
は
、
が
っ
こ
う
が
た
の
し
い
。 

三 

わ
た
し
は
と
も
だ
ち
と
な
か
よ
く
し
て
い
る
。 

四 
ま
い
に
ち
の
べ
ん
き
ょ
う
が
わ
か
る 

五 

自
分
で
か
ん
が
え
た
り
、
い
ろ
い
ろ
な
こ
と
を
す
る
力
が
、
つ
い
て
き
て
い
る 

六 

せ
ん
せ
い
は
、
自
分
の
こ
と
を
よ
く
み
て
、
ほ
め
た
り
ち
ゅ
う
い
し
た
り
し
て
く
れ
る
。 

七 

せ
ん
せ
い
は
、
ね
っ
し
ん
に
べ
ん
き
ょ
う
を
お
し
え
て
く
れ
る
。 

八 

こ
ま
っ
た
こ
と
が
あ
る
と
き
、
せ
ん
せ
い
は
は
な
し
を
き
い
て
く
れ
た
り
、
た
す
け
た
り
し
て

く
れ
る
。 

九 

わ
た
し
は
、
お
う
ち
の
人
に
、
が
っ
こ
う
の
こ
と
を
よ
く
は
な
す
。 

十 

お
う
ち
の
ひ
と
は
、
わ
た
し
に
、
が
っ
こ
う
の
こ
と
を
よ
く
聞
い
て
く
れ
る
。 

十
一 

お
う
ち
の
ひ
と
は
、
わ
た
し
が
、
た
の
し
く
が
っ
こ
う
で
す
ご
せ
る
よ
う
に
、
い
ろ
い
ろ
な
こ
と
を
し
て
く
れ
る
。 

そう思う 60% 75% 85% 36% 44% 76% 84% 78% 64% 68% 83% 

大体そう思う 35% 20% 15% 47% 47% 22% 15% 16% 22% 16% 16% 

あまりそう思わない 2% 3% 0% 14% 8% 2% 0% 5% 8% 10% 1% 

そう思わない 2% 1% 0% 3% 1% 0% 1% 1% 7% 6% 0% 

わからない 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 

各項目を『そう思う』『だいたいそう思う』をプラス評価として見ていきますと、 

児童アンケートの質問二〈私は、学校が楽しい〉こと「そう思う」と感じている児童のポイントが昨年度よ

りも上がっています。また質問三私は友だちと仲良くしているについてもかなり多くの子どもたちがそう思

うと答えています。 

今年度は、昨年度のように新型コロナウイルスによる長期間の休校期間はなかったのですが、行事等で時期

の延期やさまざまな制約がありました。そのなかでも児童が友だちとともに意欲的に行事や学習に取り組む

姿が見られました。 

学習面（質問四・五）では、毎日の勉強がわかる子どもの割合は、残念ながら８３％と昨年度より若干ポイ

ントが下がっています。しかしながら、５月実施の全国学力学習調査や松阪市標準学力調査、１月実施のみえ

スタディーチェック（５年生）からみると昨年度より正答率が高い結果でした。今後も、一人ひとり個々に応

じた学習支援に取り組んでいき、児童の「わかる」よろこびにつなげていけるよう、学校として努力していき

たいと思っています。 

質問六・七・八については、児童が先生をどう見ているかの設問ですが、「そう思う」「だいたいそう思う」

と答えた児童の割合が全体の９割を超えています。しかしながら「あまりそう思わない」「そう思わない」と
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答えた児童もいることから、今後も児童個々への指導の充実をしていきたいと考えています。 

質問九・十・十一は、児童がお家の方と学校のことについて話をしているかの設問ですが、低学年・中学 

年は、お家の方とよく学校のことについて話している傾向がみられました。一方高学年では若干お家の方と学

校のことを話していないという回答がみられました。学校としましては、今後も学級通信やホームページなど

を通じて学校の様子が、児童とお家の方の話題となるようしっかり発信していきたいと考えています。 

 以上が、児童のアンケートからの分析となります。 

 先にあげましたように、今年度も新型コロナウイルス感染症の影響で例年と違い制約のある形で行事を実

施することが多かったですが、粥見小では、いろいろな行事や学習に意欲的に取り組む子どもたちの頼もしい

姿があります。今後も保護者のみなさんの協力も得ながら、充実した楽しい小学校生活を送れるようがんばっ

ていきたいと考えております。 

 保護者の方からのアンケート結果は次号にて報告させていただきます。 

 

３月の行事予定 
 ３月 

 ３月 ２日（水） 一斉下校１４：３０ 

 ３月 ３日（木） EST来校 委員会 

 ３月 ４日（金） ６年生を送る会 学校司書来校 

 ３月 ７日（月） 代表者会 

 ３月 ９日（水） 通学団会議１３：４５ 一斉下校１４：３０ 

 ３月１０日（木） ALT来校 

 ３月１１日（金） 卒業旅行 PTA新旧合同委員会１９：００ 

 ３月１６日（水） 一斉下校１４：３０ 

 ３月１７日（木） EST来校 給食終了 卒業式前日準備 

          １・２・３・６年生 １３：２０下校 

          ４・５年生     １5：１０下校 

 ３月１８日（金） 卒業式 

 ３月２２日（火） EST来校 ３限授業（給食なし）一斉下校１１：４０ 中学校１日入学 

 ３月２３日（水） 立会演説会 大掃除 ３限授業（給食なし）一斉下校１１：４０ 

 ３月２４日（木） ３限授業（給食なし） 一斉下校１１：４０ 

 ３月２５日（金） 修了式・離任式 一斉下校１１：４０ 

 

 ※新型コロナウイルスの感染状況により、予定が急遽変更となる場合がございます。 

   


